Grupa A)

1.
a) 20 cm = 


m
= 


 dm
             b) 0,03 m2 =


cm2          =                                     dm2  
 
c ) 0,03 m3 =


dm3          =                                     cm3    

d) 2 m + 50 cm =
             mm          =                                     cm

e) 5 dL =


L           =                                     dm3       
2. Koliku gustoću ima tijelo obujma 2 dm3 i mase 30 kg ? Koliko mu se poveća masa ako mu se obujam poveća 2 puta i koliko se promjeni gustoća ?
3. Odredi konstantu opruge ako znamo da će se opruga produljiti za 2 cm kada na nju djeluje sila od  20 N ? Koliko će se produljiti opruga ako se sila poveća 2,5 puta ?
4. Astronaut je šetajući površinom Marsa pronašao komad željeza, uzeo je dinamometar i izmjerio težinu od  2 N. Gustoća željeza je 7,8 kg/m3. Koliku masu i volumen ima pronađeni komad željeza? Koliku težinu će imati taj komad kad se astronaut vrati na Zemlju?
5. Odredi pomoću grafa konstante opruge i komentiraj.
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Grupa B)
 
1.
a) 200 mm = 


m  
=


dm
 
b) 0,5 m2 =


cm2
= 


dm2
 
c) 0,003 m3 =


dm3          =                                    cm3
 
d) 15 cm + 50 mm =

m          =                                    mm
 
e) 0,5 L =


dL         =                                    cm3 
2. Koliki je obujam aluminijskog utega od 200 g? Gustoća aluminija je 2700 kg/m3 . Koliko mu se poveća obujam ako mu se masa poveća 8 puta ?
3. Opruga se produlji za 30 mm ako se optereti masom od 150 g. Za koliko će se opruga produljiti ako se optereti s 200 g ? 
4. Na užetu visi sanduk mase 4 kg.  Sanduk ima obujam od  5 dm3  i  napunjen je pijeskom gustoće 1500 kg/m3 . Kolika ukupna sila nateže uže?
5. Odredi pomoću grafa konstante opruge i komentiraj.
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